

**Запрошуємо до участі у роботі
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКО-СТУДЕНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ «ВИВЧАТИ, ЩОБ ЗБЕРЕГТИ»,
ПРИСВЯЧЕНОЇ ДОСЛІДЖЕННЯМ У ГАЛУЗІ ПРИРОДНИЧИХ НАУК
30 листопада 2023 року**

Орієнтовні секції конференції:

СЕКЦІЯ 1.

АГРОБІОСТАНЦІЯ ЧОНЛ ЯК СУЧАСНА ПЛАТФОРМА ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ В РЕАЛІЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ПОЛОЖЕНЬ КОНЦЕПЦІЇ ОСВІТИ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ Й ВИХОВАННЯ

СЕКЦІЯ 2.

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕНЬ УЧНІВСЬКО-СТУДЕНСЬКОЇ МОЛОДІ ДЛЯ РОЗБУДОВИ ЕКОЛОГІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ

Секція 3.

ВИВЧЕННЯ БІОРІЗНОМАНЯТТЯ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИХ ТЕРИТОРІЙ ТА ПІДХОДИ ДО ЙОГО ОХОРОНИ

СЕКЦІЯ 4.

СТРАТЕГІЯ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ Й ПІДХОДИ ДО ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ШКІЛЬНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Голова оргкомітету:

КОЛОМІЄЦЬ Г.В.,

директор КЗ «Чернігівський обласний науковий ліцей» Чернігівської обласної ради, кандидат педагогічних наук.

Співголова оргкомітету:

ПОТОЦЬКА С.О.,

учитель-методист, учитель вищої категорії КЗ «Чернігівський обласний науковий ліцей» Чернігівської обласної ради (ЧОНЛ);
кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка (НУЧК).

Оргкомітет:

КАРПЕНКО Ю.О., учитель-методист, учитель вищої категорії ЧОНЛ;
завідувач кафедри екології, географії та природокористування, доцент,
кандидат біологічних наук НУЧК.

ТРЕГУБОВА Л.А., директор КЗ «Чернігівська обласна станція юних натуралістів».

ГРИЩЕНКО Г.О., заступник директора з наукової роботи ЧОНЛ.

ДЯЧЕНКО М.О., координатор Партнерської Мережі «Освіта в інтересах сталого розвитку в Україні», член Бюро Ініціативи Європейської економічних комісії ООН з питань освіти для сталого розвитку.

ГРУДНИЦЬКА Н.М., директор Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА.

ДЗЮБА В.А., перший заступник керівника Державної екологічної інспекції у Чернігівській області.

СЛАСТЬОН О.М., заступник начальника Деснянського басейнового управління водних ресурсів.

НУДЬГА Н.В., практичний психолог-методист, керівник літньої екологічної школи ЧОНЛ.

ЖУРАВЕЛЬ С.С., викладач екології Житомирського агротехнічного коледжу.

КОНЮША Л.М., вихователь вищої категорії 11-Б класу природничо-математичного профілю ЧОНЛ.

ЗАГАЛЬНА РЕДАКЦІЯ: ПОТОЦЬКА С.О.

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ВИПУСК: КОЛОМІЄЦЬ Г.В.

КОРЕКТОР: БАРАН І.М., учитель української мови та літератури ЧОНЛ, аспірант кафедри української мови та методики її навчання НДУ імені М. Гоголя

МАЛЮНКИ: МІТЧЕНКО В., АТРОЩЕНКО О., учнів 11-Б класу ЧОНЛ

Електронна адреса оргкомітету: s_pototska@ukr.net; мобільний телефон для зв'язку: 0977216852 – Потоцька Світлана Олександрівна.

Форма участі: гібридний формат /очний + підключення Zoom конференція/, друк матеріалів у збірнику конференції.

Надіслати текст доповіді до 20.11.2023 р. на електронну адресу: s_pototska@ukr.net

Вимоги до оформлення матеріалів конференції: загальний обсяг тексту доповіді до 4 повних сторінок, формат сторінки А4, орієнтація книжкова, параметри сторінки: всі поля – по 20 мм, редактор Microsoft Word – 97-2003, шрифт – Arial, розмір – 14, інтервал – 1,0, основний текст без переносів, літературні посилання /за потреби/ в квадратних дужках.

Зразок оформлення тексту доповіді:

**УПРОВАДЖЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМПОСТУВАННЯ ЗАЛИШКІВ РОСЛИНОСТІ ЯК ЕКОЛОГІЧНОЇ
МОДЕЛІ ПРИРОДНИХ ПРОЦЕСІВ ҐРУНТОУТВОРЕННЯ**

Рей Назар	Колісниківська ЗОШ І-ІІ ступенів
Чернігівська область	

Науковий керівник або учитель (ПІП, категорія, науковий ступінь, місце роботи)

Вступ (актуальність теми, мета, завдання)

Результати й обговорення досліджень

Література / за потреби